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6CO2+6H2O+h= C6H12O6 + 6O2: 
Obtención de glucosa (C6H12O6) en 
la fotosíntesis. 

Animal: Filo, clase, orden, familia, 
género, especie, subespecie, raza 
asturiana de la montaña. 

CH4: Metano, producto de la digestión.

�ûp(x,t) = �ûpmaxsen(kx-�&t): Onda de 
presión (sonido).

e-: Corriente eléctrica por los cables.

E+G = S+C: Balance de materia: Lo 
que Entra + Lo que se Genera = Lo 
que Sale + Lo que se Consume.

=   
: Intensidad de corriente en  

           los cables.

���5 380-750 nm, ���5495-570 nm: A 
la hierba le llega el espectro de luz 
blanca (�����5 380-750 nm) y refleja 
la luz verde (�����5 495-570 nm), 
absorbiendo el resto.

��= 554Hz: Sonido del cencerro (�5Re 
bemol).

N, P, K, S: Nutrientes que la hierba 
toma del suelo (nitrógeno, fósforo, 
potasio y azufre).

O2-CO2: En la respiración toma (O2) 
oxígeno y expulsa dióxido de carbono 
(CO2). 

pH<<7: En el estómago el pH es muy 
ácido (ácidos gástricos).

Po·p =Re·r: Ley de la palanca (patas).

= : Presión que ejercen las pezuñas 
sobre el suelo.

 : Tiempo de oscilación de 
un péndulo (rabo).

= : Volumen de un cono 
(cuerno).

 :Diferencia de 
potencial entre dos puntos del cable.

: Queratina. Proteína 
de estructura fibrosa, y 
componente principal de 
las pezuñas.

: Lactosa. Azúcar 
presente en la leche.

Ciclo de Krebs. Obtención de energía 
por parte de las células.
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